Décomposer le nombre 1 000.

Dans chaque cas, entoure les boites pour avoir 1 000 briques de construction
et ecris 'opération correspondante.

1000 =| .2 | x|.500 1000

Les croix représentent les fleches lancées sur la cible. Compléte chaque cible
en ajoutant des croix pour que le score soit de 1 000 points.
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Compléte et écris les points qui manquent pour que le score de chagque cible
soit de 1 000 points.

100 + 100 + 100 + 100 + 100 = ;sao
500 +| 504 =1000

La zone blan;he de la cible
vaut donc | 500/ points.

100 + 100 = | 200
500 + |200] + {300 = 1000
La zone blanche de la cible
vaut donc .| JO0|points.

4 PROBLEME :

Colorie seulement les cases qui font 1 000.
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